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Η Κοινο_Τοπία διέσχισε τη γέφυρα Χ. Τρικούπη με την πανσέληνο του Ιουλίου. Η χορωδία του συλλόγου έδωσε το παρόν με γνωστές μελωδίες.

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η βραδιά διάσχισης της γνωστής σε όλους μας γέφυρας Χαρίλαος Τρικούπης που ενώνει το Ρίο με το Αντίρριο από την Κοινο_τοπία www.koinotopia.gr 

Πάνω από 170 συμπολίτες προσήλθαν στο σημείο εκκίνησης στο δυτικό κλιμακοστάσιο στο Ρίο και αφού πληροφορήθηκαν το πλαίσιο εξέλιξης της βραδιάς από τον εκπρόσωπο της Κοινο_Τοπίας Ανδρέα Σπηλιώτη ξεκίνησαν τον όμορφο περίπατο λίγο πριν τη δύση. Και αφού είδαν τον ήλιο να βουτά και να χάνεται στα νερά του Πατραϊκού στα δυτικά, πλησιάζοντας στο τέλος της γέφυρας, στα ανατολικά πίσω από το βουνό ξεπρόβαλε το φεγγάρι, ολόγιομο, φωτεινό, μαγνητίζοντας τα βλέμματα, και προκαλώντας ενθουσιώδεις ιαχές.

Και σαν έφτασαν στην αντίπερα ακτή βρήκαν το πιο ωραίο σημείο για να ξεπεζέψουν, εκεί που το οπτικό πεδίο του ανθρώπου μπορεί να χωρέσει τη γέφυρα φωτισμένη, το κάστρο του Αντίρριου να στέκει σιωπηλό, φρουρός αλλοτινών καιρών και την πανσέληνο να προβάλει πίσω από τη μεριά της Αχαΐας και να δημιουργεί ρομαντική διάθεση αντανακλώντας τη γέφυρα μέσα στη θάλασσα. 


Τώρα ήταν η ώρα της μουσικής να βάλει την πινελιά της στη βραδιά. Η χορωδία της Κοινο_Τοπίας υπό τη διεύθυνση της υψίφωνου Λίνας Γερονίκου και παρόντα μέλη τους Αναστασόπουλο Νίκο, Ειρήνη Τζόλα, Γωγώ Στεφάτου, Αναστασία και Φωτεινή Βελλοπούλου, Ελένη Δανελάτου, Χρυσάνθη Μουθούνη, Ελένη Γιαννακοπούλου, Χριστίνα Μαυροπούλου, Μαρία Μπιλίρη, Αίγλη Θεοχάρους, Μέτη Κασπίρη, Γιάννη και Καίτη Χασαποπούλου, Αγγελική Παπαδημητροπούλου παρέσυρε τους συμμετέχοντες με γνωστές μελωδίες να σιγοτραγουδήσουν, να χορέψουν, να νοσταλγήσουν, να χαρούν, να ξεχαστούν, να νιώσουν… όλα αυτά δηλαδή που έχουμε ανάγκη στην καθημερινότητά μας...


Κάτι το περπάτημα, κάτι το περασμένο της ώρας, κάτι κάποιες μυρωδιές ψητού οδήγησε κάποιους σε κοντινές ταβερνούλες του Αντιρρίου και μετά όλους να ξαναπερνούν το αυλάκι, αρκετούς με τα πόδια, για ένα ποτό στο Ρίο ή για το σπίτι τους.
Από την ψυχαγωγική βραδιά δεν έλειψαν και τα μηνύματα εκ μέρους της οργάνωσης θυμίζοντας ότι συνεχίζεται από την Κοινο_Τοπία η προσπάθεια συγκέντρωσης χρημάτων για στήριξη ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, η καμπάνια για το πως προλαμβάνουμε και πως αντι- δρούμε σε μια πυρκαγιά, για το πότε κ πως χρησιμοποιούμε τον πανευρωπαϊκό αριθμό έκτακτης 112, τέλος έντυπες πληροφορίες για τη γέφυρα Χ.Τρικούκης που διασχίσαμε και για τη διάσωση της θαλάσσιας πανίδας του Κορινθιακού κόλπου που ευγενικά προσέφερε η Γέφυρα Α.Ε. 
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